
RENCANA  PELAKSANAAN  PEMBELAJARAN ( RPP ) 

Satuan Pendidik   : TK. Muslimat NU 

Kelompok /Usia   : B. ( 5-6 ) tahun 

Semester   : 1 (satu)   

Tema    : Binatang 

Sub Tema/Sub-sub Tema : Binatang Air / Ikan 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Anak menyayangi makhluk ciptaan Tuhan 

2. Anak mau mentaati peraturan, Percaya diri 

3. Anak berimajinasi melakukan gerakan sesuai cerita 

4. Anak dapat mengenal ikan 

5. Anak dapat menyebutkan ukuran  dan bagian –bagian dari ikan 

6. Membuat hasil karya tentang ikan 

B. Kegiatan Pembelajaran  (± 30 menit ) 

 

I. Pembukaan 

• Berdo’a sebelum belajar dan absensi 

• Bercakap-cakap tentang tema hari ini 

• Bernyanyi lagu ikan 

        II. Inti  (± 60 menit ) 

- Mengamati 

Mengamati ikan di Aquarium 

- Menanya 

Guru mendorong anak bertanya apa yang ingin anak ketahui  

Dan apa yang dilihat. 

- Mengumpul Informasi 

Mewarnai gambar ikan 

Melipat bentuk ikan 

Menebali tulisan ikan 

- Menalar  

Guru mendorong anak menyelesaikan tugas dengan pemberian contoh 

- Mengkomunikasikan 

Guru dan anak bersama-sama bercakap tentang yang sudah dilakukan 

- Sudut Pengaman 

Permainan memancing ikan 

   III. Istirahat 



- Cuci tangan, makan minum 

- Bermain dihalaman 

IV.  Penutup 

- Menanyakan perasaan selama kegiatan hari ini 

- Berdiskusi tentang kegiatan hari ini 

- Menginformasikan kegiatan besok 

- Do’a sesudah kegiatan 

- Salam 

 

                            Penilaian Capaian Perkembangan Harian 

Nama                : Jihan 

Kelompok         : B 

Hari / Tanggal : Kamis, 12 November 2021 
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Seni 

1.1 

3.3-4.3 

 

2.2 

3.6-4.6 

3.11-4.11 

 

2.8 

 

2.4 

Anak mengetahui Ciptaan Tuhan 

Anak dapat mengembangkan motorik 
kasar dan motorik halus 

Anak memiliki sikap ingin tahu terhadap 
sesuatu yang baru 

Anak dapat mengetahui macam macam 
dan mana bagian ikan  

Anak dapat menceritakan kegiatan yang 
telah dilakukan  

Anak terbiasa mandiri dan menyelesaikan 
tugas 

Anak mampu menyanyikan lagu ikan 

Anak dapat mewarnai gambar dengan baik 

    

 

Tehnik Penilaian yang digunakan: 

a. Catatan hasil karya 
b. Check List 
c. Catatan Anekdot 

 


